





dd gf By S

K

G1 G3
V(G1) = {1,2,3,4,5} E(G1) ={(1,2),(1,3),(2,4),(2,5),(3,4),(3,5),(4,5)}
V(G2) = {1,2,3} E(G2) = {<1,2>,<2,1>,<2,3>}

V(G3) = {1,2,3,4,5,6,7) E(G3) = {(1,2),(1,3).(2,4),(2,5),(3.6),(3,7)}



ad gl i ylas

iy a2l g2y G K3 gt 42 oy 03] ] 3 45 S 2 JalS GBI,

i o &5 1 n(n-1)/2

Js ey U315 1 n(n-1)

tyglxe il

s Jb



gl By s

2L E(G) S E(G) 5 V(G) S V(G) o5 5 4 G wile (31,5 :G 81,5 5

AS.."),.E L w‘ u,il, iz, i3,..., ik,V 6Lb d’"l) )| 6‘ AJL..») G d'; )o \"% <L u g)"") )| D roanand ~.§._a‘

il 2 E(G) o ole JU (W, i) ¢ (Bq, I2) 5 ({2, [3)g.g (Ig,V)

Bl BY 5 A ol A s 15 ol



adgl &yl

Db azils 0925 G PV a4 U 5l (5 V(G) 10V gu Ll 795 10 sl )51 :1(Jaaie) divedr GBI,

=




O o5 wlod

fs a9l s yle ()

A3l o0 A pb 4 N*N gamgs 4l )] G GBI S jele e yile il axils ol N as ol B1LE G G ST

23 E(G) 5 (<i> Ju s e 315 sl (1) Ju 91 <t Afij]=1

225 E(G) 55 (i) Ju 51wl A[i]=0

1 AW N =

© O = O =
- - O O PN
_— = O O = W
— O e = O
© = = = O W




S 5 il

fe )9le Cand (Y

3,10 3929 (SXigm Caned SO Wl 2 gl p e 1T 5l soles l o
.M@waiw\)j yalee sl ol je 1 cend o o,5

Link(r Data() :s,s als g0 J8la> 6,5 1o

Head Head

2 1 » 4|0 ° ° 2 » 4 |0 ° °

v




Ol o5 wlod

(g s Ju (Y
Head
1 2| a 3[b[+—{4]f]o 1 2 3 4
10 @ b f
il ol 0
3 » 1| b ——-[2 e 4 |clo 4 d ¢ 0
. 1 [f[+—{2]a[+—{3]clo




